XXV УРАЛЬСКИЙ ТУРНИР ЮНЫХ МАТЕМАТИКОВ. КИРОВ, 18–24.02.2005
Правила “Математической карусели”

Математическая карусель – это командное соревнования по решению задач. Побеждает в нем команда, набравшая наибольшее число очков. Задачи решаются на двух рубежах – исходном и зачетном, но очки начисляются только за задачи, решенные на зачетном рубеже. В начале игры все члены команды располагаются на исходном рубеже, причем им присвоены номера от 1 до 6. По сигналу ведущего команды получают задачу и начинают ее решать. Если команда считает, что задача решена, ее представитель, имеющий номер 1, предъявляет решение судье. Если оно верное, игрок №1 переходит на зачетный рубеж и получает задачу там, а члены команды, оставшиеся на исходном рубеже, тоже получают новую задачу. В дальнейшем члены команды, находящиеся на исходном и зачетном рубежах, решают разные задачи независимо друг от друга.

Чтобы понять следующую часть правил, надо представить себе, что на каждом рубеже находящиеся на нем члены команды выстроены в очередь. Перед началом игры на исходном рубеже они идут в ней в порядке номеров. Если члены команды, находящиеся на каком-либо из двух рубежей, считают, что они решили очередную задачу, решение предъявляет судье игрок, стоящий в очереди первым. Если решение правильное, то с исходного рубежа этот игрок переходит на зачетный, а на зачетном возвращается на свое место в очереди. Если решение неправильное, то на исходном рубеже игрок возвращается на свое место в очереди, а с зачетного переходит на исходный. Игрок, перешедший с одного рубежа на другой, становится в конец очереди. И на исходном, и на зачетном рубежах команда может в любой момент отказаться от решения задачи. При этом задача считается нерешенной.

После того, как часть команды, находящаяся на каком-либо из двух рубежей, рассказала решение очередной задачи или отказалась решать ее дальше, она получает новую задачу. Если на рубеже в этот момент нет ни одного участника, задача начинает решаться тогда, когда этот участник там появляется.

За первую верно решенную на зачетном рубеже задачу команда получает 3 балла. Если команда на зачетном рубеже верно решает несколько задач подряд, то за каждую следующую задачу она получает на 1 балл больше, чем за предыдущую. Если же очередная задача решена неверно, то цена следующей задачи зависит от ее цены следующим образом. Если цена неверно решенной задачи была больше 6 баллов, то следующая задача стоит 5 баллов. Если цена неверно решенной задачи была 4, 5 или 6 баллов, то следующая задача стоит на балл меньше. Если же неверно решенная задача стоила 3 балла, то следующая задача тоже стоит 3 балла.

Игра для команды оканчивается, если

а) кончилось время, или

б) кончились задачи на зачетном рубеже, или

в) кончились задачи на исходном рубеже, а на зачетном рубеже нет ни одного игрока.

Время игры, количество исходных и зачетных задач заранее оговаривается.

Игра оканчивается, если она закончилась для всех команд.

Математическая карусель на XXV Уральском турнире юных математиков.

Младшая группа

1. (Исход, младшие)    

Из букв фразы «СПИЧКИ НЕ ЗАЖИГАТЬ» придумать имя существительное, нарицательное, в единственном числе, именительном падеже, содержащее не менее 7 букв.

2. (Исход, младшие)  

Какое наименьшее натуральное число (арабскими цифрами) можно выложить, используя ровно 25 спичек?
3. (Исход, младшие)               

Спичками выложено неверное равенство с римскими цифрами XXV=XX(I. Переложите двумя различными способами две из них так, чтобы равенство стало верным.

4. (Исход, младшие)                   

Из спичек выложили прямоугольник так, что его периметр численно равен площади. Сколько спичек использовано?  (Перечислите все варианты)
5. (Исход, младшие)   

Сколько натуральных чисел, кратных 5, можно выложить арабскими цифрами, используя на каждое из них по 13 спичек?

6. (Исход, младшие)                   

На острове рыцарей и лжецов у компании из 5 аборигенов было 10 спичек. Первый заявил: «У меня – 1 спичка», Второй: «У меня – 2 спички», …, Пятый: «У меня – 5 спичек». Сколько могло быть среди них лжецов? (Перечислите все варианты)

7. (Исход, младшие)     

Используя 25 спичек выложить число, ближайшее к 2005 (в арабской записи).

8. (Исход, младшие) 

Требуется сложить из спичек треугольник, одна из сторон которого вдвое больше другой. Какое наименьшее количество спичек можно для этого использовать?

9. (Исход, младшие)                    

В кучке 25 спичек. За один ход можно брать 1, 2 или 3 спички. Выигрывает тот, кто взял последнюю спичку. Какое минимальное количество спичек могло быть у победителя по окончании игры?

10. (Исход, младшие) 

Сложите с помощью 10 спичек 2 правильных четырёхугольника (квадрата).

11. (Исход, младшие)         

Найдите наименьшее натуральное число, на запись которого и арабскими, и римскими цифрами требуется равное количество спичек.

12. (Исход, младшие)       

Сколько вершин может быть у клетчатого многоугольника, граница которого выложена 12 спичками по линиям клетчатой плоскости?  (Длина спички равна стороне клетки)

13. (Исход, младшие) 

Требуется сложить из спичек треугольник с различными сторонами. Какое наименьшее количество спичек можно для этого использовать?

14. (Исход, младшие)        

Число 2005 составлено из спичек (арабскими цифрами). Какое наибольшее число можно получить, переложив ровно 1 спичку?

1. (Зачёт, младшие)      

На острове рыцарей и лжецов в очереди стоят 25 человек. Каждый заявил, что прямо перед ним в очереди стоит лжец. Сколько лжецов в этой очереди? (Укажите все варианты)

2. (Зачёт, младшие)  

Треугольник разрезали на четыре треугольника так, что каждый граничит с каждым по отрезку. Какое наибольшее количество равных треугольников могло получиться?
3. (Зачёт, младшие)   

Укажите все целочисленные ненулевые массы, которые можно определить с помощью двухчашечных весов и гирек в 1, 3, 5 и 7 граммов. (Гирьки можно класть на обе чашки весов).

4. (Зачёт, младшие)  

Число 4 – корень уравнения (x+a)2+(x+b)2+(x+c)2=0. Найдите сумму  a+b+c. (Укажите все варианты)
5. (Зачёт, младшие) 

Произведение двух чисел равно 7. После уменьшения каждого из них на 1 их произведение тоже уменьшилось на 1. Найдите все пары таких чисел.

6. (Зачёт, младшие)          

Какое наименьшее количество клеток квадрата 5(5 можно закрасить так, чтобы в любом четырёхклеточном прямоугольнике была хотя бы одна закрашенная клетка?

7. (Зачёт, младшие)   

Число 2005 составлено из зубочисток (арабскими цифрами). Какое наибольшее число можно получить, переложив ровно 2 зубочистки?

8. (Зачёт, младшие)            

На карточках по одному написаны все целые числа от 1 до 15. Одну карточку потеряли и оказалось, что сумма чисел на остальных карточках – простое число. Какая карточка могла быть потеряна? (Укажите все варианты)
9. (Зачёт, младшие)  

Два правильных треугольника с периметрами 9 и 12 наложили друг на друга так, что получились выпуклый шестиугольник и шесть правильных (не обязательно равных) треугольников. Найдите периметр шестиугольника. (Укажите все варианты)
10. (Зачёт, младшие)           

Какое наибольшее количество не бьющих друг друга ферзей можно поставить на чёрные клетки шахматной доски?

11. (Зачёт, младшие)           

Известно, что 11 является корнем каждого из уравнений ax+b=0, bx+c=0, cx+a=0. Найдите множество всех общих корней этих трёх уравнений.

12. (Зачёт, младшие)            

Сумма цифр нескольких (не менее двух) натуральных последовательных чисел равна 15. Сколько может быть чисел? (Укажите все варианты)
13. (Зачёт, младшие)      

Сколько решений имеет ребус: 
[image: image1.wmf]К(И(Р(О(В=В(Я(Т(К(А? (Одинаковые буквы – одинаковые цифры, разные буквы – разные цифры)
14. (Зачёт, младшие)      

Сколько существует натуральных чисел, равных количеству зубочисток, необходимых для их записи в «спичечной» системе счисления?

15. (Зачёт, младшие)        

Сколько способов вставить правильно зубочистку между двумя соседними зубами в нормальном рту с 32 зубами?

16. (Зачёт, младшие)       

В команде рыцарей и лжецов из 6 человек после карусели участники заявили по очереди, что команда верно решила:  1. больше 1 задачи; 2. не больше 1 задачи; 3. больше 2 задач; 4. не больше 2 задач; 5. больше 3 задач; 6. не больше 3 задач. Сколько рыцарей могло быть в команде? (Укажите все варианты)
«СПИЧЕЧНАЯ» СИСТЕМА СЧИСЛЕНИЯ

1. АРАБСКИЕ ЦИФРЫ:

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Количество спичек:           2      5       5       4       5       6       3       7        6       6

2. РИМСКИЕ ЧИСЛА:      I     II      III      IV     V      VI     VII   VIII    IX    X
Количество спичек:           1     2       3        3        2       3        4        5       3     2

3. Арифметические знаки: на «+» нужно 2 спички, на «(» нужна 1 спичка

4. Длина спички = 1 = сторона клетки на клетчатой бумаге 

5. Зубочистка=спичка

6. Две спички нельзя прикладывать друг к другу вплотную, чтобы получалась «толстая» спичка.

Ответы к ИСХОДНЫМ задачам
 (МЛАДШИЕ)        
1. примеры: зажигание, капитан, … Проверьте, вариантов много! 

2. 2088







 
3. 2 из 3 известных: XXV= XXV, XX(I =XX(I, XXI=XX+I 
4. 18 и 16










5. 31 число









6. от 1 до 5 лжецов








7. 2088









8. 5 спичек









9. 7 спичек









10. квадрат 2(2 и квадрат 1(1 внутри него





11. 27=XXVII








12. 4, 6, 8, 10, 12









13. 9 спичек








14. 3005










Ответы к ЗАЧЕТНЫМ задачам (МЛАДШИЕ)
1. 13

2. 3
3. от 1 до 16 граммов
4. (12
5. таких чисел нет 
6. 7 клеток 
7. 211105 
8. 7, 11, 13 
9. 7 
10. 5 ферзей
11. все числа
12. от 2 до 5 чисел
13. 363744=9!+864
14. 6 чисел
15. 30 способов
16. 3 рыцаря 
Старшая группа

1. (Исход, старшие)    

Из букв фразы «СПИЧКИ НЕ ЗАЖИГАТЬ» придумать имя существительное, нарицательное, в единственном числе, именительном падеже, содержащее не менее 7 букв.

2. (Исход, старшие)  

Какое наименьшее натуральное число (арабскими цифрами) можно выложить, используя ровно 25 спичек?
3. (Исход, старшие)               

Спичками выложено неверное равенство с римскими цифрами XXV=XX(I. Переложите двумя различными способами две из них так, чтобы равенство стало верным.

4. (Исход, старшие)                   

Из спичек выложили прямоугольник так, что его периметр численно равен площади. Сколько спичек использовано?  (Перечислите все варианты)
5. (Исход, старшие)   

Сколько натуральных чисел, кратных 5, можно выложить арабскими цифрами, используя на каждое из них по 13 спичек?

6. (Исход, старшие)                   

На острове рыцарей и лжецов у компании из 5 аборигенов было 10 спичек. Первый заявил: «У меня – 1 спичка», Второй: «У меня – 2 спички», …, Пятый: «У меня – 5 спичек». Сколько могло быть среди них лжецов? (Перечислите все варианты)

7. (Исход, старшие)     

Используя 25 спичек выложить число, ближайшее к 2005 (в арабской записи).

8. (Исход, старшие) 

Требуется сложить из спичек треугольник, одна из сторон которого вдвое больше другой. Какое наименьшее количество спичек можно для этого использовать?

9. (Исход, старшие)                    

В кучке 25 спичек. За один ход можно брать 1, 2 или 3 спички. Выигрывает тот, кто взял последнюю спичку. Какое минимальное количество спичек могло быть у победителя по окончании игры?

10. (Исход, старшие) 

Сложите с помощью 10 спичек 2 правильных четырёхугольника (квадрата).

11. (Исход, старшие)         

Найдите наименьшее натуральное число, на запись которого и арабскими, и римскими цифрами требуется равное количество спичек.

12. (Исход, старшие)       

Сколько вершин может быть у клетчатого многоугольника, граница которого выложена 12 спичками по линиям клетчатой плоскости?  (Длина спички равна стороне клетки)

13. (Исход, старшие) 

Требуется сложить из спичек треугольник с различными сторонами. Какое наименьшее количество спичек можно для этого использовать?

14. (Исход, старшие)        

Число 2005 составлено из спичек (арабскими цифрами). Какое наибольшее число можно получить, переложив ровно 1 спичку?

1. (Зачёт, старшие)      

На острове рыцарей и лжецов в очереди стоят 25 человек. Каждый заявил, что прямо перед ним в очереди стоит лжец. Сколько лжецов в этой очереди? (Укажите все варианты)

2. (Зачёт, старшие)  

Треугольник разрезали на четыре треугольника так, что каждый граничит с каждым по отрезку. Какое наибольшее количество равных треугольников могло получиться?
3. (Зачёт, старшие)   

Укажите все целочисленные ненулевые массы, которые можно определить с помощью двухчашечных весов и гирек в 1, 3, 5 и 7 граммов. (Гирьки можно класть на обе чашки весов).

4. (Зачёт, старшие)  

Число 4 – корень уравнения (x+a)2+(x+b)2+(x+c)2=0. Найдите сумму  a+b+c. (Укажите все варианты)
5. (Зачёт, старшие) 

Произведение двух чисел равно 7. После уменьшения каждого из них на 1 их произведение тоже уменьшилось на 1. Найдите все пары таких чисел.

6. (Зачёт, старшие)          

Какое наименьшее количество клеток квадрата 5(5 можно закрасить так, чтобы в любом четырёхклеточном прямоугольнике была хотя бы одна закрашенная клетка?

7. (Зачёт, старшие)   

Число 2005 составлено из зубочисток (арабскими цифрами). Какое наибольшее число можно получить, переложив ровно 2 зубочистки?

8. (Зачёт, старшие)            

На карточках по одному написаны все целые числа от 1 до 15. Одну карточку потеряли и оказалось, что сумма чисел на остальных карточках – простое число. Какая карточка могла быть потеряна? (Укажите все варианты)
9. (Зачёт, старшие)  

Два правильных треугольника с периметрами 9 и 12 наложили друг на друга так, что получились выпуклый шестиугольник и шесть правильных (не обязательно равных) треугольников. Найдите периметр шестиугольника. (Укажите все варианты)
10. (Зачёт, старшие)           

Какое наибольшее количество не бьющих друг друга ферзей можно поставить на чёрные клетки шахматной доски?

11. (Зачёт, старшие)           

Известно, что 11 является корнем каждого из уравнений ax+b=0, bx+c=0, cx+a=0. Найдите множество всех общих корней этих трёх уравнений.

12. (Зачёт, старшие)            

В прямоугольном треугольнике высота, опущенная на гипотенузу, делит её на отрезки, разность которых равна меньшему катету. Найдите отношение катетов треугольника (большего к меньшему).

13. (Зачёт, старшие)      

Сколько решений имеет ребус: 
[image: image2.wmf]К(И(Р(О(В=В(Я(Т(К(А? (Одинаковые буквы – одинаковые цифры, разные буквы – разные цифры)
14. (Зачёт, старшие)      

Найдите следующее за 864 натуральное число, оканчивающееся на 864 и кратное 864.

15. (Зачёт, старшие)        

Сумма цифр нескольких (не менее двух) натуральных последовательных чисел равна 15. Сколько может быть чисел? (Укажите все варианты)
16. (Зачёт, старшие)       

Из одной точки проведены N(2 лучей так, что угол между любыми двумя лучами больше 60(. При каких N это возможно?
17. (Зачёт, старшие)        

Какое наибольшее количество верно решённых задач на зачётном рубеже из 20 задач могло быть у команды из 6 человек, если известно, что все 14 исходных задач эта команда решила верно?

18. (Зачёт, старшие)    

Сколько существует натуральных чисел, равных количеству зубочисток, необходимых для их записи в «спичечной» системе счисления?

19. (Зачёт, старшие)      

Сколько способов вставить правильно зубочистку между двумя соседними зубами в нормальном рту с 32 зубами?

20. (Зачёт, старшие)    
В команде рыцарей и лжецов из 6 человек после карусели участники заявили по очереди, что команда верно решила:  1. больше 1 задачи; 2. не больше 1 задачи; 3. больше 2 задач; 4. не больше 2 задач; 5. больше 3 задач; 6. не больше 3 задач. Сколько рыцарей могло быть в команде? (Укажите все варианты) 

«СПИЧЕЧНАЯ» СИСТЕМА СЧИСЛЕНИЯ

1. АРАБСКИЕ ЦИФРЫ:

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Количество спичек:           2      5       5       4       5       6       3       7        6       6

2. РИМСКИЕ ЧИСЛА:      I     II      III      IV     V      VI     VII   VIII    IX    X
Количество спичек:           1     2       3        3        2       3        4        5       3     2

3. Арифметические знаки: на «+» нужно 2 спички, на «(» нужна 1 спичка

4. Длина спички = 1 = сторона клетки на клетчатой бумаге 

5. Зубочистка=спичка

6. Две спички нельзя прикладывать друг к другу вплотную, чтобы получалась «толстая» спичка.

Ответы к ЗАЧЕТНЫМ задачам (СТАРШИЕ)

1. 13

2. 3

3. от 1 до 16 граммов

4. (12
5. таких чисел нет 

6. 7 клеток 

7. 211105 

8. 7, 11, 13 

9. 7 

10. 5 ферзей

11. все числа

12. 
[image: image3.wmf]3

 

13. 363744=9!+864 

14. 108864

15. от 2 до 5 чисел

16. от 2 до 5 лучей 

17. 12 задач

18. 6 чисел

19. 30 способов
20. 3 рыцаря

Ответы к ИСХОДНЫМ задачам
 (СТАРШИЕ)

1. примеры: зажигание, капитан, … Проверьте, вариантов много! 

2. 2088







  

3. 2 из 3 известных: XXV= XXV, XX(I =XX(I, XXI=XX+I 
 

4. 18 и 16









 

5. 31 число








6. от 1 до 5 лжецов







7. 2088









8. 5 спичек








9. 7 спичек








10. квадрат 2(2 и квадрат 1(1 внутри него



11.
27=XXVII








12. 4, 6, 8, 10, 12








13.
9 спичек








14.
3005

Математическая карусель 
	 
	Старшая лига
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	сумма
	место

	1
	Ижевск-8
	-
	3
	4
	5
	6
	7
	-
	5
	6
	7
	8
	-
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	119
	I

	2
	Киров-8-I
	3
	-
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	-
	5
	-
	5
	6
	7
	8
	9
	118
	II

	3
	Долгопрудный
	-
	3
	4
	5
	6
	7
	-
	5
	6
	7
	8
	9
	-
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	116
	III

	4
	Екатеринбург
	3
	-
	3
	4
	5
	6
	-
	5
	6
	7
	8
	9
	-
	5
	-
	5
	6
	7
	8
	9
	96
	4

	5
	Киров-8-II
	3
	4
	5
	6
	7
	-
	-
	4
	5
	6
	7
	8
	-
	5
	-
	5
	6
	7
	8
	9
	95
	5

	6
	Омск-8
	-
	3
	4
	-
	4
	5
	-
	-
	4
	5
	6
	7
	-
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	94
	6

	7
	Саров-Нижний Новгород-8-7
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	-
	5
	6
	7
	8
	-
	-
	4
	-
	4
	5
	6
	7
	8
	93
	7-8

	8
	Снежинск-125
	3
	-
	3
	4
	5
	6
	-
	5
	6
	7
	8
	9
	-
	5
	6
	7
	8
	-
	5
	6
	93
	7-8

	9
	Раменское
	-
	-
	3
	4
	5
	-
	-
	4
	5
	6
	7
	-
	-
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	83
	9

	10
	Красноярск-8
	-
	3
	4
	5
	6
	7
	-
	5
	-
	5
	6
	-
	-
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	-
	80
	10

	11
	Нижний Тагил-8
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	-
	5
	6
	7
	8
	9
	-
	5
	-
	5
	 
	 
	 
	 
	78
	11

	12
	Курган-8
	3
	-
	3
	4
	5
	6
	-
	5
	6
	7
	8
	-
	-
	4
	5
	6
	7
	-
	5
	 
	74
	12

	13
	Ярославль
	-
	-
	3
	4
	5
	6
	-
	5
	6
	7
	8
	9
	-
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	53
	13

	14
	Оренбург-Белгород
	-
	3
	4
	5
	6
	-
	-
	4
	5
	6
	7
	-
	-
	4
	-
	 
	 
	 
	 
	 
	44
	14

	15
	Казань-8
	3
	-
	3
	4
	5
	-
	-
	-
	3
	4
	5
	6
	-
	-
	-
	3
	4
	-
	-
	3
	43
	15

	16
	Пермь-9-8
	-
	-
	3
	4
	5
	-
	-
	-
	3
	-
	3
	4
	-
	4
	-
	4
	5
	-
	5
	-
	40
	16

	17
	Магнитогорск-8
	-
	-
	3
	4
	5
	6
	-
	5
	6
	7
	-
	-
	-
	3
	-
	 
	 
	 
	 
	 
	39
	17

	18
	Нижний Новгород-63-Казань
	-
	3
	4
	5
	6
	7
	-
	5
	-
	-
	-
	-
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	30
	18-19

	19
	Киров-8-7
	-
	3
	4
	5
	6
	7
	-
	5
	-
	-
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	30
	18-19

	20
	Новочебоксарск
	-
	-
	3
	4
	5
	-
	-
	4
	-
	4
	5
	-
	-
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	25
	20

	21
	Нижний Новгород-80
	3
	-
	3
	4
	5
	-
	-
	4
	-
	4
	-
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	23
	21

	 
	Кол-во команд, верно решивших задачу
	9
	10
	21
	20
	21
	14
	1
	18
	16
	18
	17
	10
	1
	15
	7
	14
	13
	9
	12
	10
	 
	 


	
	Юниорская лига
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	сумма
	место

	1
	Снежинск-127
	-
	3
	4
	5
	6
	7
	-
	5
	-
	5
	6
	7
	-
	-
	4
	5
	57
	I

	2
	Омск-7
	-
	-
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	-
	5
	6
	-
	-
	-
	3
	4
	51
	II

	3
	Пермь-9-7-I
	-
	3
	4
	5
	6
	7
	-
	5
	6
	-
	5
	6
	-
	-
	-
	3
	50
	III

	4
	Санкт-Петербург
	-
	-
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	-
	-
	-
	-
	3
	 
	 
	45
	4

	5
	Магнитогорск-7
	3
	-
	3
	4
	5
	6
	-
	5
	6
	-
	-
	4
	-
	-
	3
	4
	43
	5

	6
	БКШ (Белорецк)
	-
	-
	-
	3
	4
	-
	-
	3
	4
	5
	6
	7
	-
	-
	4
	5
	41
	6

	7
	Курган-6-7
	-
	-
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	-
	5
	-
	-
	 
	 
	 
	 
	38
	7

	8
	Челябинск
	-
	-
	3
	4
	5
	6
	-
	-
	4
	-
	4
	-
	-
	-
	3
	4
	33
	8

	9
	Набережные Челны-6-I
	-
	-
	3
	4
	5
	6
	-
	5
	-
	5
	-
	-
	-
	3
	 
	 
	31
	9-10

	10
	Петропавловск (Казахстан)
	3
	-
	3
	4
	5
	6
	-
	5
	-
	5
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	31
	9-10

	11
	Пермь-9-7-II
	3
	4
	5
	6
	7
	-
	-
	4
	-
	-
	-
	-
	 
	 
	 
	 
	29
	11

	12
	Дзержинск
	3
	-
	3
	4
	5
	-
	-
	4
	-
	4
	-
	4
	-
	-
	 
	 
	27
	12-13

	13
	Нижний Тагил-7
	3
	-
	3
	-
	3
	-
	-
	3
	-
	3
	-
	-
	-
	3
	4
	5
	27
	12-13

	14
	Киров-7
	3
	-
	3
	4
	5
	-
	5
	-
	-
	-
	3
	-
	-
	-
	-
	-
	23
	14

	15
	Пермь-146
	3
	-
	-
	3
	4
	5
	-
	-
	-
	3
	4
	-
	-
	 
	 
	 
	22
	15

	16
	Нижний Новгород-Саров-7-6
	-
	-
	3
	-
	3
	4
	5
	6
	-
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	21
	16

	17
	Магнитогорск-6
	3
	-
	3
	4
	5
	-
	-
	4
	-
	-
	-
	-
	 
	 
	 
	 
	19
	17

	18
	Красноярск-7
	-
	-
	3
	4
	5
	-
	-
	4
	-
	-
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	16
	18

	19
	Киров-6
	-
	-
	3
	4
	5
	-
	-
	-
	-
	3
	-
	-
	-
	-
	 
	 
	15
	19

	20
	Ижевск-7
	-
	-
	3
	-
	3
	-
	-
	3
	4
	-
	-
	-
	-
	-
	 
	 
	13
	20

	21
	Татарстан-7
	-
	-
	3
	4
	5
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	 
	 
	 
	 
	 
	12
	21

	22
	Москва-1543-6
	-
	-
	-
	3
	-
	3
	-
	3
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	9
	22-23

	23
	Пермь-9-7-III
	-
	-
	3
	-
	3
	-
	-
	-
	-
	3
	-
	-
	 
	 
	 
	 
	9
	22-23

	24
	Набережные Челны-6-II
	-
	3
	-
	-
	3
	-
	-
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	6
	24

	25
	Нижний Новгород-128
	-
	-
	3
	-
	-
	-
	-
	-
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	3
	25-26

	26
	Оренбург-6
	-
	-
	-
	-
	3
	-
	-
	-
	-
	-
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	3
	25-26

	 
	Кол-во команд, верно решивших задачу
	8
	4
	21
	19
	24
	12
	5
	17
	6
	11
	7
	5
	0
	3
	6
	7
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